CD=xsin60° =BCsin30° = x = 8Csm30 = vt = 22=In307 V= j:_; kmh™1

sin 600 sin 60°

45. a0 X For @I ARF ¥S @ B 3 sec -9 JT SATTH (AT FO TSST 2 [CUET’10-11]

46.

47.

(a) 14.72 m (b) 88.29 m (c) 44.15m (d) None of these
YE: (c), h=u’c+-21-gt2 =0xt+—;-x9.81x32 =44.145m

TG (AT 4900 fir. Toiw o 126 RBfyeSr @ot Bre ara s 9ol @ R e | O (7 980T WIS
TS BN (7 I T O SR YAY TS (g =9.8 m/s?)? [CUET’10-11]
(a) 1106.8 m (b) 5534 m (c) 1660.2 m (d) None of these

TYE: (a); h =(j.r:;inr:sa)t+%gt2 = A‘»!;"IJ{}=(355;&1110)}«t-i-%:ncsi'.&«:t2

= t*=1000 ..t=31.623s .- X =(ucosa)t=35xcos0x31.623=1106.8m

g oy e @ T8 e ey STeR qofe s | 98l 3 oS 18 fitr wiSer Fata vpdfen
GG TS Y WSTHT T2 | KUET’10-11]
(a) 14 meter (b) 18 meter (c) 16 meter (d) 12 meter (e) 22 meter

ARl (a);S=ut+%at1=>18=0+-;—xax9 =>a=4ms™ :.S4=u+%a(2l-l)=]4m.

q4IE- Yo : T8I “Afawrel @ J=igaT

lWritten \

01.

02.

1001 zre 2500 *rf® 7wz A2 1500 B =Bz Brb o vita @ Tovss Brim 9 AT T4
«f6 FOTHD BT zrer, Braba 7w 3 wedt 5 97 oo zarw IRl 37 [BUET'18-19]
TaE: 1001 — 2500 97 wryg-

3aaaﬁw=l?i=500fﬂ
5awﬁw=1—55“3=3001%
3 a5 97 oftes ey, 15 @7 sfites = 200 — 100 &

15
S 3 9t 5 97 ofdes st = 500 + 300 — 100 = 700 &

700 7
* 3 WYt 5 a9 ofies <f=—E st = 1500 — 1c (ADS.)

o It 45 Wt 8 5 Bt 997 wiex | e @ RavsTeE 37 99 e 35 9913 ST QeEH AFRE T

| d=mar | _C _5s .
| o [P OB TR = 52 = [Ans.) [BUTEX'18-19]




03.

04,

05.

06.

07.

s I S S G

e @ AfaTers R 200 & s _ArFidE T 20 T AR a2 40 O SF60e @ 9@ 92 Ton [{uy 10
T (T A | FECrTong oo Qe 2R T OfF AR [T 8 sifirte @ 287d FWIRA G 34 |

I 6 3= = n(u) = 200 [BUET'17-18]
AR @5 37 = n(s) = 20
{1 33 n(m) =

NS @ #Afeere Toy e @ s n(s Nm) = 10

u

S m

(D

ARFFTRANC AT @ sifefts et o541 2@ 1df 5T n(s’ Nm) = n(m) —n(mNs) = 40— 10 = 30

: _n(s'nm]_ﬂ__ﬂ_
TSR FRA p(s’ Nm) v - = > (Ans.)

GG it Tafb 39 wite, T 90T o @, Wﬁw-ﬂmmﬁm| f&fo 7= *raft 2rs tEeg Gt 211 (a) 39
f&=16 o) At 932 (b) 7= o % 7 2eue FeEw 397 [BUET'16-17]

21'-:1 3‘:: 4{:1 2

TTAYI: (a) 31 TR0 TSR 067 6T AN = —— 21— =

(b) 37 f&Af6 @2 (Srdie Wer 3t Fiwan) 26TF ARV = =

@ oI S A b1afS A Math, Phy, Chem, Eng @ S[e1eie! G| O #04 TSI Math @ 2, Phy @2,

Chem tﬂgdm Eng 9 g CAMITO! SET O S Wi Math @ Q3R T O (@ @I 13 80«1 300 T3
©fS * AT O QAMITS! WA ASAS FS? (BUET’14-15]

(|)Phy-mcwr;x:
1
(u)Che-tﬂr:tFﬁ.ExIxE
, o ¥ 80
(ill) Eng — @ (e x4xﬁxs—

1

(iv) FTAQTATS P X 2XEX =2 . F@JS! =1 + =+ =+ = = (Ans.)

Wﬂﬁmmaﬁmmaﬁmmm| 2T A 20 guead afefors aaflb 3tz coifemm,
sty g 2fS T il 303 To 93 SO AT I T w3 o @ Wi w3l wuE sl T Wi
AGIAT IR 9 A Fdem a1 = ¢ A I 9ol TR 4w coifEe =nedt ore | it @ e ite iR
weare fAdy w9 [BUET?14-15]

1 1

FAHH: P = ) =2 (Ans.)

3ztzh2

A ¢ B afF 9t @rt gwe a4, fog a3l e s A GifEf, B tiffw-97 Red @6 0o 30 | S
iR @, A ¢ B ciffq 96 e 2% 8 1% TFoo @6 toff 907 1| 93 @F 3% I @t o @,
@R Fof 1 @B A e gge w@ie RS 7997 |[BUET’11-12]
Ay A GIF=T B g fRed @i tofF 30

5 2
6 3

I
D |-

2 1
W= —
3 15
1
6

1

. G @ A P ReTR S P(A)=§ ‘- B i e et P(B)=

@t b «f zewm s, P(D)=P(A) P(D|A)+P(B) P(D|B)

2 2
=Exi 1x_1__i 1. p(A|D)_P(A)P(D|A) 3 100 ~0.8
3 100 3 100 300 60 P(D) 1

60




BTN T

08. 9% I <16 % 3 B 31E Gt corent 2o | 2 B ot “11_1g Fwret @ 39 | [RUET’11-12]
q 48
Yt oo et = Ci; e S
C, 5525
09. P(A)— P(B)-— 9R A, B 736 =13 9671 7 P(A N B) 97 97 9 33?7 [BUTex’10-11]

Y T Wi, P(A):E, P~(B)=Z - P(ANB)=P(A)xP(B) =§x-3- =% (Ans.)

10. 730 @2 737 T AvAdrs 5B T a4 1 ¢ RShivre 478 ey 9w 8 6 3 351 WITR | ST T
a3 I FrlIoT a1 21 aR @ IrF o Parerweig @i 3o BT 2T | 9 e e e iy 9 | 1

M NeT ZW, SIRTET it 4T 3 (4e B OIS T2 [BUET’10-11]
5
7e: Probability of selecting a biue ball from first box = x5 =
1
.. . I ¢ 1
Probability of selecting a blue ball from second box — a ”CI =
1
5 1 4
Probability of ball being blue=—+—=—=(Ans.)
I8 6 9
1 _°C,
—— " .9__
Probability of ball being ball selected from first box = 2 G " (Ans.)
1_4C, 1 5c, 8
—_— e W —i

2 IZCI 2x9cl
11, <30 2@t 1231 e oSaT 29 | &9 51ee 4, 5 W™t 6 9T /WY oieer 1, 2, 3 WA 4 S5 FWRA (@7 7 |

YR : T 51T 4, 5W6€‘3‘I§W%=5 fadta siteT 1, 2, 3=nw4~amw: ;
qfb 96T GITH ORI FEAS! =%x-§=’% (Ans) [RUET?09-10]
12, QI 93 SPTea Woia Il o097 [BUTex’09-10}
Y 0
13, 3 FeEw Gt e 80 OF WIWR W0 20 U PO, 25 O I @R 10 & Bl (e | oI
T4 TE GFGACS TSI 415w Tt 2o | [BUET?08-09]

(i) 3w Tafe feFea® cater, ©1g Fo3e (a7 WA w97
(i) 3% 2o o= citer, o IR (derr et ve?

Trgt: P(F) =20 O PFEC)-TE00) _10

2
P(C) 25 5 WAns)
P(C) =25 P(FAC) =10 (i) P (CF)= P(lf(?)c) ;‘; > (Ans)

14. 930 IH 6 0o 8 4 0 w90 W | @ I (U ST “ 30T 2 6 991 (reu T | U 9B (9T A
OF QACH S AN L 1 | 37 QU A (T 39 7197 =, orq RSy I w1ty zrtar =R swrarSt fvefer 707 |

ST 7T T = 6 5; S T = (6+4) = 10; 377 74 #1rer T2 ST i% % [BUTex’08-09]

T FER AT T ST RIS =§; T 3T 3410 AT 8 ST OfF IH (FF© a4 AT | Ans:g




sifs 29 18

15. @3 sitem 31 =t W 4 6 <l <= wng | S« 4 =6 a9 51 J1tet <7 wieg | arers dia e |6

T T4 (S 26, 1 R0 O AT AT HEEF T7 [BUTex’07-08]
TagE: P (7 920 T01) = P (5% A1 0@ 11e1 8 87 /1@ e IAN) +P (37 #i1e 200 IE @ 3T @ A1
ale)

[3{:[ sc,]+[4clx4c,] 15,16 31 (ppg)

7C, 9C,) (7C, 9C, 63 63 63

16. f&/f6 wer I, I @k I11-« e fivom weer qurems 3 o IR 8 | o 3, 2 &0 e 8 2 oF I
@R 1 o= At 8 3 wF IS Rgwm wig 1 S wor e e geem aw e w9 2, e

@3> AR | & et @ 2 W I AT FGRA F9? [BUET*07-08]
Wtrm:mwwww=i e, e ST B =%
qawmwmm:%:lmmwm:% |
2
GHHEHWWW=% G T WiHT Wt =.:;
o, T STe1eat = S @ QW WL T IR O VT I ST SIRAT 4 ST S T Wi AR @R ST WA <1 S
TG + ST G O WO T R 4 Ve A W et = L, 1, 1, 1 3,3, 3. 1.1 13
424244442~32
17. 1 ¢t 100 97 5rye fSHf0 e (Ao SfPra odw @igs it a7 SWErs 767 [RUET’06-07]
Y @G (50) faceng (50)
| 2
1
3 0
EUC xﬁﬂC SH'C KSHC iﬂc Sﬂ'C
w1t fArfar et = 'L“c 2+ ‘f’“c: ! g =0-8787 (Ans)
3 3 3
18. 1 (9t 350 *14® eyt GTel S CAAGACTA MY GF0 AR (ST 227 | FeifB ToieyT ROTR A9 F67
A GG A Rga st = 350 [7° =343 <350, 8° =512>350] [BUTex’06-07]
e WA g At =7 Probability =% =% (Ans.)

19. «ofe K 60 =i 3=, 4 B 7t <=1 w3k 5 B Tt 71 Witz | Ao “wfore GuNTSIE foq 20 AT @
G T A, 711, et ST e, AW AT o7 ST NS TR @7 7 T4 @SB 97 IH 2[ar Ay
A=A [BUET?06-07]
AR (6 91 = 15 6

. B - ﬁclxjcl x4cl 4 Sclxqclxﬁcl _2x4x5x6 8

15c1x14u1x]3cl chlx c!xuci 15x14xl3_91

=




20.

21.

22.

23.

24,

25.

q3fe IC t@ﬁa'«wmmmm., m; 938 ms i%ﬁu‘?wm (T C=AMETE 25%, 35% AR 40% Tesiifre =7 «ae
AT Teetfie IC st TG 5%, 4% aR 2% TFH4 | Sestifie IC ot zre g9 IC ot 2@ qae
©f TFB- et ¢ofer | ot IC 5 my, ZBFTT Tetifirs 2o swiaret fifr o) [CUET’04-05, KUET'05-06]

TgE: Let, Ay = 3% m, 3T Sesiiftre = 961 PA )P[E]
Az =B m, T T=oiIfe 9o ot P[ﬂjz 27 A,
A3=mm3wﬁﬁﬁlﬁ‘§nﬂﬁm i P(Ai)-P(E]
E = tom 3% TFioef as= 9641 | i=] Ay
P(A1)=.25,P (A7) = 35,P (Ay)=.40and | _ 330.04 = 2 (Am)
B E E 25%x.05+.35%.04 +.40%.02 69
(AJ [Az] 3
|
G T v =1 8 At <1t 2= SR | A (A K I 2o TIF G 20 | 90T I 260 G
7 IRUET’05-06]

7 7

C;, 'C_ 21 21 _1
YA LSRN I0a, WA = 2 2

5c, 5c, 105 105 25

'C, 'C, _21 _10_ 1
efSgra 9 T, YWEAT = 2 — = Ans.
5C, *TC, "105 7839 (A"

G0 ATH 6 0 Ml @ 5 & ey To7 =ie" | AW TS AIHT A GO <@ AT 25 | 997 9o AW 2euw
AT FE7? [BUET04-05]
6 6

TIYI: S A AW TR T P(W) = T fadtr <=fo st zeuta SRl P(W,) = -

*. 39 6 AW Q6T T P (W) A W) = 161”3 ___1’-’; (Ans.)

| ZC® 25 18 Teamiefer W47 (=i VRENTTT NTT (BG FRANGR ST TR T [KUET?04-05]
TANR: T R = 250 oo st = 1285 p =12 ;"; (Ans.)

20 ¥ 992 397 w1 @ 20 T fry 93l A G Tewmes i o wEeis @ frrerrsr
G0 OTe B 2o Brabaifd 3 weat 5 va oftes Qe ot fifr o9 [BUET02-03, RUET'04-05]
Y 385 T ST Tt B ACB I A = 13,6,9,12,15,18}; B= {5, 10, 15, 20}

ANB={I5} ..P(AUB)=P(A)+P(B)-P(AnB)=> 4 4 _ 1 _ 9

(Ans.)

20 20 20 20
a@fb qpteet 57 s, 4% wger ¢ 116 o 7ot witw | waeTTR 46 77 eI Gt T | [CUET’03-04]
(a) R 7 AW T FWRAT T2  (b) (I 719 39 7 AT W T
Y (2) GIMR AT WM =5+4+1=10




26.

27.

28.

29,

30.

9T A 415 mr, 5 A g3k 6 SgE T MR O e a3 3 I oRifie Sty e | @ |
GFATE (a) elfefe 391 =111 @ (b) Fwoirer 2o 391 =1 2eaia Wil fafy &4 | [KUET’03-04]

MYH: (a) P (&S 7o 1) = ,ZC:‘* =2 (Ans)
C, 9I

(b) P (FweTe 731 et =1fen)

Ce WC.x"C. 22
= P (&fefo <=1 =) + P (2 =17 e @3t o qecwa 39) =‘5(33 + fsc l=a (Ans.)
3 3

200 & AR W04y 40 & W, 20 T ARPRANT @R 10 T TS Rawr cwer 30 | GO SAqrwa G

G WTEF @ 3 AR #irt a7 For= 97 [BUTex’03-04]
TN . SYWRA LS e 1 A9 7T = 40 — 10 = 30 M_S
o, T swtmi L (Ans.)
200 20 150

9 fe war o7 AW TSI S Gty (T T (7, 93 T SR WA SRAT 9@ RIS SRR SR
TG Gt Ra 1ot | @t G FTHTH 4 @7 I B R WA A, wiar e e P(A) e

|IBUTex’01-02]
sty aio fATsme S WwEar x

(BTG WA Al 2x
Tewq 3(2x+x) =1 =>x=%
07 E, 4 @7 T 19 3 WHTH M 2 + = = 2 R 2 WP G =
mﬁw=§+-§-=§ (Ans.)

70 G T MCHT 5 R T 20 w1 @ 5B v wder war S A1 30 wver @ 70 A AT iz | w1k
R @3 IF Fdow v @ R [{fifoe A e 3 wieder ©oreat 27 | EA® T = O s

e fdifee zenm swamr 7o @@ a9 | [BUET’00-01]
AAYI: -7 ‘i,__zs - 5;_37
P G

e GG

a2 < 4 6 1, 56 ot g 6 B siger 391 witg | = 2re foafS 391 viaifire ey fdifee ar =211 2 @
8 T ST (T I | [BUTex’00-01]
FAYI: A6 77 7T (4 + 5+ 6) = 150

2P @AMIETR-F) T @GR B =A Q2B =ogmu 1 Bawm =B

°C,x'C, °C,x°C, 12 15 27
P(AUB)=P(A)+P(B)= —2" =1, 27 ™ _ = Ans.
( F=RATTILE PC, o o8 o1 91 91 (Ans.)

[ S | R st s .. S TN

SIS 29 o3



MCQ
01. 10 ¥tz 30 «ife 7t ore m@waﬁfﬂwiﬁmﬁmmﬁﬂwﬁaﬂﬁﬁmﬂnw 5 97 o7 Q6w HerRTST @FD?
@3 ®) 5 (©) 5 (d) 5 (&) 2
TAEA: (C); 2= = = [KUET'18-19}
02. 1,2,5,9, 10 15 17,19, 21 iAtelem conrs @mit? [ KUET'18-19]
(a) 46.66 (b) 45.45 (c) 44.67 (d) 48.67 (e) 47.67
FANE: (d); use calculator
03. 11 wr affiees v gt 50,30, 100, 25, 35, 50, 30, 25, 55, 60,80 Bt 2o, TR bodd 4 @7
(a) Tk. 10 (b) Tk.12 (c) Tk. 15 (d) Tk.13 (e) Tk. 20
E: (c); 25,25, 30,30, 35, 50,50, 55,60,80,100
Q = Hﬂww~ 30, Q2 =50;Qs = 60 “3;‘11 =15
04. I P(A) == P (B) == m P(AUB) = mm P(A/B) 97 79 39? [KUET'18-19]
(@) mﬂ @; @ (€)=
1
P(ANB) _ 5 _ 3
e (e); P (B) P(B) ? 16
05. 2,5,9, 16 97 fRrewrg zt- [KUET'17-18]
(a) |>% (b) =% ©) 5%  (d)VZ750 ONE=
£ 55
gt (b); Reswi® = =X x 100 % = L2 x 100% = fax 100%
(Calculator-Statistics (Stat) Mode)
06. TR w@t “iriteifit Frmst aeer 3y 2 Bt ey v 6 shemr s@RET PyaR 2 B et camstwer 7 sinema
TR P, T, SR P, + P, 7 T+ 757 IKUET'17-18]
11 13 17 19
() 32 (b) 3 © 5 (d) (€) PR
TA: (8); 6= 1+5=2+4=3+3=4+2=54+1.P, ==
7=14+6=2+4+5=34+4=443=5+2=6+1. P,=3 ~P +P, ==
07, ﬁmawﬂﬁwwwwmww , I 8 RIS TSy 90y «int wa1ta Twtaret 2 - 3
aﬁ:ﬁammmuﬂmwmww m,wérmﬂﬁmﬁwviHWWW? [KUET']EI?I
(8) 2 ()= © - ()3 (e)
M E
T (©); P(M) =5 = P(M) =2; P(MNE) =2 W
RIS SR B, p(m) P(MNE)+P(E)—~P(MNE) =3
= P(E) = PMMNE) =2 —p(M) + P(MNE) —-——+-—::
08. 30@1340 ﬂﬂﬁwaﬂnmmﬁmwﬁwmmmw mﬁnﬁcﬁ!ﬁams 9 SfIeT Qe TR T2
(a); (b) (c) = (d) = [BUTex'16-17]

@ T




EOBE

09. 8,9,10,11,12 sATefR Rrews 3s? [SUST'16-17]
(a) 11.11 (b) 12.12 (c) 13.13 (d) 14.14 (e) 15.15
FAY: (d); X = = =10 ; [419F n &I 9% = n + 7]
5
¥ (n+7-10)%
s g% = b1 =2 -'-ﬁ@ﬂ{$=§xlﬂﬂ=§xlﬂﬂ=14.14

5
10. P(ANB)= % P(AUB) = % G P(A) = =, P(B) =? (If P(ANB) = % P(AUB) = g and P(A) = % then
P(B®) =? [BUTex’15-16]
(@3 (b) 3 (©)5 ()2
Y (b); P(A U B) = P(A) + P(B) — P(AUB) = P(B) = P(AUB) + P(ANB) — P(A) = §+§-§=-§
“P(B)=1-P(B)=1-2=:

1. =6 et 12 6 =t @ 16 & =0 397 wieg | ~@e@ i 39 (er 2o Towi 358 I0ed 29UF TORA I67?

2
(a) > (b) 2 ©z ()5 ©%
AN (d); TSEF = :; X ;; + : X ;j - :; [KUET’15-16]

12. TSR 3174 10 #1101 '@ 7t <= witeg) 3% e 3 O =11t @ 2 B 1wt 7=, 37 I 4 e ¢ 5 6 1wy 7@, o
At 2 0 =1 @ 4 B A%t 99 WitR | @3 313 qpifiS S F4Mm o 9 7= @t =) 1 3= =1 =,
BE M0 I TS GTE TBRA 367 [CUET’15-16]
(a) None of them  (b) - (©) 5 (d) =

3R] [2R] [ZR
T Chwl  [sw] [aw

=1y3 108,12 62, - L
T 9T GO TIRA = < X =+ =X o+ =X == ; X I S A I o1 TR = X 5 = -

. e Tt = 7 = 20

31
135
13, xx+ 2,711 (IgS MG 30T 916 51 27 x 97 T I7? [SUST*15-16)
(a) 8 (b) 5 (c) 4 (d) 3 (e) 2
. 745 x?+(x+2)2+7%+11%2
FAAYIA: (d); =TS, - = 51
= 2x*+4x+4+49+121 =204 =2 2x2+4x—30=0 = x*+2x—15=0

THYR I AR, x = 3 0YQT, x = (—5) @RY, S x GAGS 7, GG x = 3

14, 70 2@ 432 ACK [UH T2 A 7 A ABTAA @0 ? [KUET’14-15]
(a) 2 (b) 52 (€)= (d) 3 OF-
WY (@); 7=14+6=2+5=3+4 2P= =2

15. 720 T G Newe T30 1, TOu g@iy a3 AL AN A $E? [BUTex’14-15]
(@) 35 OF © 5 d) 55
T (b); P = Cq X =X - ==; ISR R T, S IR AR AGF A1 @, RS A1 ~1pre I 9k
ST RIS - -

16. aTaw I4T SEAIwIaE ofF AHagre were FHw Wi 0.8 | I &7 o 7 e offr s e “frmer
et € LA (I TS ¢ FTHOH) FAT F97 [BUET’13-14]
(a) 0.56 (b) 0.16 (c) 0.20 (d) 0.65
siyiE: (b) ; p=p, +p, =0.8x0.2x0.8+0.2x0.8x0.2=0.16.

17. forib 2ot a3 Faey e s i€ []Rgg amiwsT 17 2677 Seiat T3- [BUET’13-14]

1 1 1 1

(a) = (b) 142 (©) 76 (d) 108



AN (a) ; Case 1 :6,6,5—-}(-1—)x1

36) 6
Case2:6,5,6 > i><-I-
36 6
1 1 (1Y 1
Case3:5,6,6 5> —x— ~Total=|=-| x 3 = —
36 6 6 72
18. 1 o it w23 et wawer Son ovon (2w *ieua FWEaat 397 [BUTex’13-14]
1 1 1 ' |
a) — — = d) —
(a) - (b) - (c) % (d) -
TqYH: (c) ; P=l.-l—=l
22 4
19. A 9 B 97 WHWWWWHW% am%,mmmmeW?
1 l 7 1
a) — — e d) — BUTex’13-14
()3 (b)12 ('E)12 ()2 I . |
1 1 1 1 1
Wy (d); P=—+———x—==
B R ™S
20. mmtlﬁm,sﬁ;ﬁ’mmmmwwmmﬁmaﬁmwmﬂmwﬂmwmw
5 0 12 11
= b) — = d) — N
(3)16 ()16 (c) T ()16 (e) None
T (d); = % [RUET’13-14]
21, T 8RR T T g | SRt SvA sifte WB0E TAFE 75% e 8 80% & AN FACS A |
(AASNT Tt 9 ofteea e B weRr Wi v syl 217 SR 07 [KUET’13-14]
l 3 11 9 19
s b) — e d) - =
(a) 20 (b) 20 (c) >0 (d) 20 (e) >0
3 4
T (e); P(I)=E P(S)='§
3 4 3 3 4 3 15+16-12 19
PUNS)=—x—== " P(IUS)=P(I)+P(S)-P(INS) =2+=2_2 — =
( )4x55 ( )() ()( )455 20 20

22, aFeR RUareT erers WfEwiad b 1o qo Ot At w17 R o | i AR wisa sfrarmifas
YOITE | T A R B RO AT (R ST ITE, SiH A Wet B 7 et Rrarets 5y Reme St
TE? [BUET’12-13]
(a) 0.50 (b) 0.72 (c) 0.91 (d) 0.93
JHY: (c); Here the events are independent .. P(A)=0.7: P(B)=0.7
P(AUB) =P(A)+P(B)-P(ANB) =P(A)+P(B)-P(A)P(B)
=0.74+0.7-0.7%x0.7 =0.91
23. iR 5310 SeRie AR R e | [BUTex’12-13]

(a) 7 (b) 2 © 3 @3
TAN: (b); 9% T=CT 52 0 QIR A Frer 52 b wwrarw w2 7 | WAk fim =366—-52x7=2

73 ST TS T @ 2 PR G SRR TS TR |

94 7 T TSR T R -, 53 5 e et = =

7

L [l R —



24.

25

26.

E
}

27.

28.

29.

30.

72 o [ MUl e travae afey aofs Ul vara 5wt Remy @iwsTed 269 We1Ew-
(@) % (b) 1/5 (©) 1/9 (d) 1/10 (e) 1/90
Ty 72 WS RfFAE Fedqr = (99-9)=90 [SUST’12-13]

5 wiat Reren et = {10,15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 55, 60, 65, 70,75, 80, 85, 90, 95}
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(a) % | (b) % (c) % (d) None of these
A: (a); P(HTH) + P(THT) =3+ =1
. T (7 @ (5% 7 Wraret = P(HTH wemr THT) = P(HTH) + P(THT) =%+%=%
G e 30 7, 20 AT 8 MY w3 wIg | VR @ @ AT I G T4 ) e Wt 99 whiE
W [T @2 [CUET’11-12]
3 4 2 4 2 4
(a) C: C' (b) P‘; X %5 (c) C§ * % (d) None of these
P3 C] C]

FAY:(d); G AW o1 99 Tt =20
;. (ASITY (Ui &R 2o erre Jerat I3 v 26U SWiRAl = 0
7T smr, 31 wite ¥ wafo Aifivs et 2o, w36 Fieat o Al w1 IR T R- IRUET’11-12]
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= b) — = d) — =
(3)2 ()15 () T ()]S (*'-’=)3
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A At ubar 2,4,7,9,3,8 seanerat 329 I@ 13 w0 AR @3 et M 7)1 Ay @
QT FERTS! 67 [BUET"10-11]
(a) 0.25 (b) 0.50 (c) 0.75 (d) 1.00
HAYH: (b); 2 -SCH &G A = P, x P, =15
2 S TG et = SP, =30 .-.P:%g-:ﬂ.ﬁ
ammﬁiﬁ'm 6 o =t 771, 710 #1R1 <o1 W 8 5 <11 31 Wit | WS G Te BUAT (T =+ | A
=l a1 AT 2] TSRSt 29- [CUET?10-11]
(a) 7/21 (b) 13/21 (c) 6/21 (d) None of these
TYH: P (@FF L=t wm) =P (@) + P (5w) =;1+:1 =£
g2 799 30 90 iy 2 wrr e ST witen, 30 @ @ 57 W w3z 5B A @ 71 T T W |
CAIBATTA LT OF6 I 220S G0 I (18T 230 6 I 2409 TR 797 [KUET’10-11]
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= b) = = d) = =
(ﬂ)g ()4 ('L‘:)4 ()9 (ﬂ)2

TyE: (No correct answer); %x—- +~X—t—X—




